

找您：昨天上午9点，82路公交车上 您捡到一个钱包，里面有8000元现金，毫不犹豫交给了车长 这是李先生给妻子看病的钱，他想当面谢谢您

昨日，市民李先生乘坐82路公交车去医院交费时不慎将钱包丢失，焦急的李先生随即到派出所报案。意想不到的是，当天李先生就接到银行打来的电话，告知其钱包被公交车长捡到，最终李先生顺利领回了自己失而复得的钱包。

郑州晚报 施杨

钱包里有8000元现金，存折里有10多万元存款

昨日上午9点左右，82路车长张宇驾车行驶到绿云小区站时，突然听到一位乘客喊：“师傅，这个座位下面有一个钱包。”张师傅回头一看，在靠近上客门的第一个座位下面有一个黑色的钱包，由于自己正在开车，张师傅便让这位乘客帮忙将钱包递给他。

“当时我正在开车，并没有太留意这位乘客，只记得他是男的，30多岁，他把钱包交给我之后没两站就下车了，连名字都没有留。”张师

傅回忆说。

拿到钱包后，张师傅并未将钱包打开查看里面的物品，而是一直将车开到黄岗寺公交站后，在调度室内和调度员一起查看了钱包。

经过清点，包里共有现金8000元，还有两本建设银行存折和两张交通银行卡，除此之外还有这位粗心丢包人的身份证。

“若将几张存折里所有的钱加起来有10多万元钱呢！”张师傅说。

是给媳妇看病的救命钱

昨日上午11点30分，李先生来到了公交三公司二车队办公室，经仔细核对无误后，钱包终于完璧归赵。

“这些钱本来是给妻子看病的钱，不知道什么时候掉了，当我到骨科医院准备交住院费时发现钱包不见了，我想可能被偷了，我还报了警，没想到这么快就找到了。”李先生开心地说。

据李先生回忆，他的钱包就是随手放到裤

兜里了，可能是坐在座位上的时候不小心掉出来了，“这以后坐公交车时可得多注意多留心，钱包得放好，不能放到太浅的兜里”。

看着自己失而复得的钱包，李先生万分感激地说：“真希望能找到捡到我钱包的那个好心人，等我媳妇出院了，我得领着她一起来好好表示感谢。”

如果捡到李先生钱包的那位好心人看到报道，您可以跟我们联系：96678。

“失主肯定是有急用才会带这么多钱在身上。”张师傅说，在清查完钱包内的物品后，并没有发现失主的联系电话，于是张师傅便把钱包交到了车队。

公交三公司二车队书记王建侠得知后，决定从交通银行着手查找失主的联系方式，于是带着单位的介绍信，拿着李先生的身份证、银行卡等物品来到了交通银行，经过给当班的信贷员说明情况后，最终联系上了李先生。

管道维修工 瞒着家人捐献造血干细胞 已与北京白血病患者配型成功

□晚报记者 邢进

本报讯 昨日上午，在鹤壁打工的许昌人38岁的常克立瞒着家人完成造血干细胞捐献，他的骨髓于昨日23点被运送到北京市的一家医院，造血干细胞成功输入到白血病患者体内。自此，河南省内成功捐献造血干细胞人数已达到231人次。

常克立是鹤壁市老城区的一名下水道维修工。去年5月，常克立在第一次献血中了解到了捐献造血干细胞的相关知识。一个月后，他到鹤壁市红十字血液中心填写个人资料并作了数据采集。

今年6月，中华骨髓库的电脑自动配型中，显示出了令人欣喜的消息。北京一位26岁的白血病患者，与他配型成功。

据省红十字会工作人员介绍，截至今年10月，河南省在中国骨髓库登记备案的骨髓捐献者资料已有77273份，配型成功的概率非常小，在初次配型成功以后，只有1/3的人能通过正常的体检完成骨髓捐献，越来越多的人在等待着捐献者的捐献。

“环保嘉年华”推迟到11月5日-6日 今日起门票暂停发放

□晚报记者 李丽君

本报讯 近日，“安利环保嘉年华”首次登陆郑州的消息一经刊出，立刻引起广大市民的关注，许多市民打来电话在表达愿意参加活动的同时，还分享了自己家的环保小窍门、环保故事、环保行为等。更有许多家庭，在活动的感染下纷纷在家里开始展开环保行动。而小朋友们也在家里摩拳擦掌，准备在环保盛宴上展示自己是环保小达人。

不过，好事多磨。昨日，记者从主办方处获悉，由于场地问题，原定于10月22日、23日在郑东新区文化广场举办的“安利环保嘉年华”活动将推迟至11月5日-6日举办，地点不变！

此外，之前市民到晚报大厦领取的门票届时仍可使用，剩余门票今日起暂停发放，进一步消息，请继续关注本报！

每天坚持10公里 一到周末跑个42公里

3名河南大学生参加北京国际马拉松比赛 他们说：人生就是一场马拉松

16日早上8点，国际田联北京马拉松赛在天安门广场鸣枪起跑，来自河南理工大学万方科技学院的3个小伙子和凯瑟琳·恩德雷巴等国内外马拉松的顶尖高手一起起跑，3个河南小伙子被授予了北京马拉松赛荣誉证书和奖牌。

晚报记者 黄盈
通讯员 马艳



王森(右一)戴着红领巾参加马拉松。王森 供图

“红领巾”哥哥上赛场

“北京那天天气挺好的。”回忆起比赛当天情节，22岁的王森仍然很兴奋，那天早晨他和20岁的张世超、杨泉清一起从天安门出发，开始了长达42公里的“征程”。

比赛一开始时，组委会给每位选手发了条红丝巾，王森索性挂在脖子上系成了“红领巾”的样子。

“当时想着就当怀念一下童年的时光吧。”谁知道还引起不少人关注，跑到传说中的“鬼门关”，就是到达身体极限的35公里到38公里时，

王森还听到路旁的一群小朋友冲他喊着：“红领巾哥哥加油！加油！”

而最让王森感动的是，跑到第28公里时，在一座立交桥上，一名外国选手从旁边超过了他，却扭头用生硬的汉语对他说了句：“加油！”

有趣的是，这位外国选手头上戴了个熊猫造型的帽子，和戴着“红领巾”的王森并肩跑步，成了一道另类的风景，“路上有不少人给我们打招呼，还有拍照的”。

人生也是一场马拉松

42公里的马拉松，张世超跑了3小时20多分，王森跑了3小时54分钟的成绩，杨泉清跑了4个多小时，3个人都获得了北京国际马拉松大赛颁发的印有“42.195KM”的奖牌和记录他们比赛成绩的证书。

“我把奖牌和证书带回家，我爸妈都高兴坏了。”家在焦作的王森说，父母也一直很支持他的这个爱好，“比天天打游戏健康多了。”

“我们都不是学体育的，全凭爱好，马拉松是一项全民运动，谁都可以参加嘛。”王森说，2010年初，他参加了郑开马拉松比赛半程赛，“跑了21公里，觉得不过瘾。”

2010年底，郑开马拉松比赛报名时，王森索

性在学校贴起了“马拉松集结号”，于是认识了同样热爱这项运动的老乡张世超和杨泉清。

从此，3个年轻人每天晚上都相约一起训练，每天围着学校体育场跑10公里，周末就直接去郑开大道跑一个全程，也就是42公里，遇上雨天，他们就爬楼梯继续练习。“我们全是凭着一腔热血，坚持训练才能跑出好成绩。”王森说。

“人生也是一场马拉松比赛，日子长着呢。”想到马上就要毕业了，王森感慨地说，现在自己很珍惜这最后大学时光，有时间会去图书馆静下心来看上两本书，晚上和兄弟们一起再跑跑步。

5毛钱、1块钱 不是多大的事 但有点乱糟糟

□晚报记者 吴淑娟

“十一黄金周我带孩子来绿城广场玩，存电动车时，看车的人说‘过节收费1块’，我想咱都放假了，人家加班，多交点钱是合理的。但现在都过完节10来天了，咋还收1块？”昨日，绿城广场北门停车处，王女士很迷惑。

在郑州街头，多位市民均表示，电动车收费随意性太强，有收5毛的，有收1块的，到底该交多少钱，应该有个明确的说法。

“物价部门对公共停车场车辆停放服务收费有明确的规定，市民反映的问题可能是某些停车场执行不严造成的。”对此，郑州市物价局收费处赵女士作出了解释。

昨日，记者随机走访了市区的几家停车场，对公共停车场收费执行情况进行了实地调查。

疑问1：电动车是否分类型收费？

王女士为啥要交1元钱的电动车存车费，看车人的解释是，“小车5毛，大车1元”。王女士的电动车是踏板式的，所以被划入大车之列。

市民郭先生也有同感：“给看车的1块钱，他就不愿意找钱。如果你要求他找5毛，他又会找给你，收费太随意了。”

“在收费标准中，电动车并未划分类型，应统一按5毛钱标准收费。”市物价局工作人员表示。

依据：郑州市道路两侧停车场及公共场所院内停车场存放的电动自行车，不分类别，白天收费5毛，夜晚收费1元。（早7:00至21:00执行白天收费标准，21:00以后执行夜间收费标准）

疑问2：无论时间长短，是否都要收费？

昨日上午，汝河路世纪联华超市非机动车停车场，市民刘先生向看车人询问是否能免费停几分钟，看车人指着马路对面说：“停车收费，多长时间都一样，想免费就停在路对面。”而马路对面根本无人看管。

最后，刘先生不得不把电动车停到了对面商铺的门前。

“根据规定，在市区的停车场停放电动车，只要是20分钟以内的，市民有权利拒绝缴纳停车费。”市物价局工作人员表示。

依据：非机动车停车场停车20分钟内免收费用。

疑问3：是否应该设立收费标价牌？

随后，记者走访了棉纺路丹尼斯、碧沙岗公园、市中心医院等几处车辆集中存放区域，都没有发现管理部门设立的标价牌。

在陇海西路凯旋门广场，机动车区域内有醒目的收费标准，紧邻的非机动车区域却没有，市民对收费有疑问，却找不到维权的依据。

市物价局工作人员表示，非机动车标价牌应由停车场管理部门设立。

依据：停车场必须按照政府价格主管部门的规定明码标价，在收费地点醒目位置用标价牌标明收费项目、收费依据等信息。